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Notulen van de vergadering van de Provinciale Unie van de ChristenUnie in Noord-Holland.30 
november 2019 in de Fonteinkerk te Haarlem. 

Voor deze vergadering zijn alle leden van de ChristenUnie in Noord-Holland uitgenodigd. (ongeveer 60 
leden zijn aanwezig) Namens het bestuur zijn aanwezig: Jan Bezemer, voorzitter, Gianni DaCosta 
secretaris, Raymund Tromp, penningmeester, Kees Maas, Annacarina Klein en m.k.a. Johan Paul de 
Groot. 

1.Opening. De voorzitter, Jan Bezemer, opent de vergadering met het lezen van een gedeelte uit de 
Bijbel, waarna hij voorgaat in gebed. 

2.Mededelingen  Het bestuurslid Johan Paul de Groot heeft zich voor deze vergadering afgemeld.   

3.Notulen vorige vergadering, 25 mei 2018 te Haarlem. Deze worden conform vastgesteld  

4.Voorstel nieuwe begroting 2019. De begroting is ter vergadering aanwezig en uitgedeeld en wordt 
toegelicht door de penningmeester. Deze wordt conform vastgesteld. 

5.PS en WS verkiezingen 20 maart 2019 . 

Het bestuur heeft leden opgeroepen zich te melden indien ze een plaats op een lijst wilden. Vervolgens heeft 
het bestuur een selectiecommissie benoemt die bestond uit Tjeerd Faber, Eelco Holwerda en Frits Korf. Deze 
commissie heeft het bestuur geadviseerd met betrekking tot een plaatsing in de top van de lijst. Van deze 
personen wordt tijdens en na de verkiezingen een inbreng in het politieke handwerk van de provinciale politiek 
verwacht. Het is duidelijk dat met 1 of 2 zetels de volgorde op het vervolg van de lijst minder ter zake is. Het 
bestuur vraagt dan ook de vergadering het bestuur te machtigen de lijsten aan te vullen, zo mogelijk tot het 
maximum van 50 . Voor de waterschappen stellen we de nummers 1 en 2 voor, en vragen de vergadering het 
bestuur te machtigen de lijsten verder aan te vullen met geschikte en zich beschikbaar stellende kandidaten. 

Voor de Provinciale Staten stelt het bestuur de volgende personen voor: 

1. Michel Klein (Bussum) (reeds door uw vergadering benoemd) 
2. Esther Kaper-Hartenberg (Kortenhoef) 
3. Gerjan van den Heuvel (Amsterdam) 
4. Marijke Terlouw (Huizen) 
5. Peter Boers (Heiloo) 
6. Jennifer Hup (Hoofddorp)  
7. Don Ceder (Amsterdam) 
8. Timo Joosse (Heemskerk) 
9. Joke Hoogendoorn-van der Maarl (Nieuw-Vennep) 
10. Johan Paul de Groot (Wieringerwerf) 
11. Piet Bras (Den Helder) 

Op de ter vergadering uitgedeelde lijst is de lijst tot 50 aangevuld. Nog niet zeker is of iedereen ook zal 
bewilligen, maar als het bestuur als voorgesteld wordt gemachtigd, dan zal het volmaken van de lijst zeker 
lukken.  Vanuit de vergadering wordt inderdaad door een aantal aanwezige leden meegedeeld dat zij hiervoor 
niet benaderd zijn en nog niet hebben toegezegd. Toch is de vergadering gehoord het advies van de 
selectiecommissie en de toelichting op de door het bestuur doorgevoerde wijziging tussen de nummers 2 en 4, 
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en de toevoeging van Don Ceder op plaats 9, bereid in te stemmen met deze voorgestelde top van de lijst en de 
machtiging voor het bestuur om de lijst aan te vullen tot 50 personen, zoals eerder als beleidslijn was gekozen. 

Wat betreft de lijsten voor de waterschapsverkiezingen in Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier en 
het waterschap Amstel Gooi en Vecht is de vergadering minder tevreden. Men is van mening dat de top van de 
lijst deskundig moet zijn op het beleidsterein van de waterschappen. De vergadering is op dit punt niet 
overtuigd voor de nummers 2 op de lijsten. Omdat de voorzitter had voorgesteld om akkoord te gaan met de 
nummers 1 en 2, en opnieuw het bestuur te machtigen voor de rest van de lijst, leverde dit een discussie op 
tussen de vergadering en de voorzitter. De voorzitter stemde na discussie toe om de selectiecommissie te 
verzoeken met een voorstel te komen voor de volgende 5 plaatsen op de lijst. Wel werd ingestemd met het 
voorstel Elmer Benjamin de benomen tot lijsttrekker voor AGV en Otto Ferf Jentink tot lijsttrekker voor HHNK.  
Toegezegd werd een volgende vergadering te beleggen z.s.m. waarop de definitieve lijsten zouden kunnen 
worden vastgesteld. Getracht zal worden de lijsten voor de waterschapsverkiezingen tot minimaal 30 uit te 
breiden. 

Conceptverkiezingsprogramma. 

Vervolgens krijgt Gerjan van den Heuvel gelegenheid het verkiezingsprogramma toe te lichten. De belangrijkste 
punten worden daarbij doorgelopen. Door Frank Visser waren namens Haarlem een aantal amendementen 
ingediend die zijn behandeld en voor een belangrijk deel overgenomen. Door Reijer Kooij was een 
amendement ingediend over Schiphol dat helaas niet is meegenomen en bij de voorzitter niet bekend was. Hij 
acht het nu niet gewenst alsnog dit amendement in behandeling te nemen. De heer Kooij toont zich zeer 
teleurgesteld over de gang van zaken vanwege aan naar zijn mening tijdig genoeg ingediend voorstel. (de 
voorzitter heeft hem later uitgebreid per mail beantwoord). Na het beantwoorden van vragen en een korte 
discussie wordt het verkiezingsprogramma aanvaard. 

De verkiezingsprogramma’s voor de waterschappen zijn nog niet gemaakt. De voorzitter geeft aan dat het 
landelijk model zou kunnen volstaan en dat een beknopt programma zou kunnen worden gemaakt door de 
lijsttrekkers, nu die benoemd zijn, in samenwerking met personen uit de top van de lijst. 

Hierna krijgt Esther Kaper de gelegenheid het Campagneplan toe te lichten.  Het gevormde campagneteam 
bestond uit Esther, Gerjan van den Heuvel en Michel Klein. Over presentie van de top van de lijst in de 
campagne zal men dus niet ongerust hoeven te zijn. Vervolgens geeft zij aan dat ze de campagne een 
persoonlijk gezicht willen geven. De kandidaten moeten een gezicht hebben, dat maakt de politiek herkenbaar 
en we gaan voor regionale campagnes. Ook dat maakt de provincie meer herkenbaar.  We vragen uit elke regio 
lokale input, we proberen een kerkentour en met persoonlijke verhalen van de kandidaten te komen. Ook gaan 
we voluit op de sociale media, zo mogelijk met goede filmpjes. We plaatsen regelmatig 3 vragen met 3 
antwoorden op de website en we doen aan zoveel mogelijk debatten mee. Ook proberen we eigen nieuws te 
maken.  

Na deze toelichting krijgt onze provinciale lijsttrekker Michel Klein het woord voor den speech over heden, 
verleden en toekomst van de provincie. Tal van onderwerpen passeren de revue met een beeld van wat we 
bereikt hebben en wat we nog willen bereiken.   

Na deze inspirerende toespraak vraagt de voorzitter aandacht voor het afscheid van twee bestuursleden, 
namelijk AnnaCarina Klein en Johan Paul de Groot. De laatste is er helaas niet. De voorzitter bedankt hen voor 
hun inbreng en inzet en overhandigd een boek als presentje en een bos bloemen.   

Bloemen zijn er ook voor de aanwezige commissie leden en de lijsttrekkers en top 10 van de lijst. Die allen een 
warm applaus krijgen 

Na dankgebed door de voorzitter wordt de vergadering gesloten. 


